

作者：牛晓民 来源：新华网 发布时间：2009-4-20 9:16:45

小字号

中字号

大字号

我国蛋鸡良种培育工作再获突破

我国成功自主培育的“京红1号”“京粉1号”蛋鸡配套系4月18日在京举行揭牌仪式。中科院院士吴常信表示，我国作为一个鸡蛋消费和生产的大国，却长期依赖进口蛋鸡生产的祖代鸡，“京红1号”和“京粉1号”的成功培育对我国蛋鸡良种选育工作以及养鸡业持续稳定发展，具有十分重要的战略意义。

全国政协常委、中国畜牧业协会会长张宝文在揭牌仪式会上介绍，我国2008年禽蛋产量突破2638万吨，其中鸡蛋产量达2045万吨，年创产值达2000亿元以上。鸡蛋产量连续23年位居世界第一。但是我国蛋鸡生产中70%以上的祖代蛋鸡需要从国外引进，国产品种仅约占30%的市场份额。因此，提高我国蛋鸡品种国产化水平，任重而道远。“京红1号”和“京粉1号”将有利于我国打破长期以来的祖代蛋鸡品种受制于人，依赖国外进口的格局。

据了解，此次成功培育的蛋鸡新品种配套系各项生产性能均达到国际先进水平。其中商品代蛋鸡高峰产蛋率为93%—96%，比国外高1—2个百分点。

发E-mail给: 

打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言:

发表评论

相关新闻

- 瑞典研究发现鸡蛋是最环保蛋白质食品
- 科学家首次证实土卫六呈扭曲鸡蛋形状
- 高校博物馆：大学的辉煌还是大学的鸡肋
- PNAS：“臭鸡蛋”味气体要接伟哥的班
- 英研究称：少吃鸡蛋对降低胆固醇无效
- 考古学家解答先有“鸡”还是先有蛋的谜团
- 微观世界摄影大赛：鸡胚胎似外星人
- 日研究称：鸡爪中所含蛋白质有助控制高血压

一周新闻排行

- WWF：蓝鳍金枪鱼3年后或将灭绝 建议全面禁捕
- 南方周末：“瘦肉精”背后的科研江湖
- 自然科学基金委公布与德国科学基金会合作项目初审...
- NIH新设立高额资助计划
- 美9所大学收到神秘捐款
- 中国传媒大学两学生坠楼身亡
- 《科学新闻》：试剂真假困局
- 古人类学家质疑《自然》论文：也谈北京猿人的生活...